
■制服アンケート 

 ・全量（通学区域区別なし） 

 全て指定が良い 一部指定が良い 

１～３年生のみ世帯(n=233) 42.3% 52.8% 

４～５年生のみ世帯(n=105) 37.1% 62.9% 

６年生含む世帯(n=88)  46.6% 53.4% 

７年生含む世帯(n=53) 34.0% 66.0% 

８年生含む世帯(n=43) 41.9% 58.1% 

７・８年生のみ世帯(n=38) 31.6% 68.4% 

 

 ・新設校予定通学区域在住者のみ 

   全て指定が良い 一部指定が良い 

全量(n=364) 42.0% 58.0% 

１～３年生のみ世帯(n=143)  44.8% 55.2% 

４～５年生のみ世帯(n=55) 40.0% 60.0% 

６年生含む世帯(n=57)  42.1% 57.9% 

７年生含む世帯(n=37) 43.2% 56.8% 

８年生含む世帯(n=24) 29.2% 70.8% 

７・８年生のみ世帯(n=23) 26.1% 73.9% 

 

■体操服アンケート 

・全量（通学区域区別なし） 

 全て指定が良い 一部指定が良い 

１～３年生のみ世帯(n=233) 72.1% 27.9% 

４～５年生のみ世帯(n=105) 74.3% 25.7% 

６年生含む世帯(n=88)  73.9% 26.1% 

７年生含む世帯(n=53) 71.7% 28.3% 

８年生含む世帯(n=43) 69.8% 30.2% 

７・８年生のみ世帯(n=38) 73.7% 26.3% 

 

 ・新設校予定通学区域在住者のみ 

   全て指定が良い 一部指定が良い 

全量(n=364) 65.1% 34.9% 

１～３年生のみ世帯(n=143)  67.1% 32.9% 

４～５年生のみ世帯(n=55) 67.3% 32.7% 

６年生含む世帯(n=57)  68.4% 31.6% 

７年生含む世帯(n=37) 64.9% 35.1% 

８年生含む世帯(n=24) 58.3% 41.7% 

７・８年生のみ世帯(n=23) 65.2% 34.8% 
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